

本报3·15护航行动今启动

您有啥消费烦心事,可通过四条途径与我们交流

本报2月27日讯(记者 司路清)“3·15国际消费者权益日”即将到来,为了更好地服务广大市民,保障市民权益,从即日起,本报将开通热线、微博、QQ群等3·15消费维权通道,倾听市民的消费烦心事,为您的消费护航。

消费行为无处不在,已成为生活中不可或缺的主题。不慎购买一个假冒伪劣,导致物品不能正常使用,遇到黑商家,导致经济损失。

现实生活中,我们每个人

都是消费者,然而消费陷阱却也时刻威胁我们的合法权益。我们的消费安全吗?怎样辨别假冒伪劣产品?如果合法权益受损,知道该怎样维权?这些问题都是咱们老百姓所关心的,也正是我们开通此次护航行动的初衷。

去年,本报专门成立了护航边界行动队,几路记者分兵前往日照最东、最西、最南、最北四个乡镇,了解当地居民的消费情况,也倾听居民们在消费中遇到的烦心事,同时还联合工商部

门,现场送法、执法,关注农村食品安全。

今年在“3·15”即将来临之际,为给消费者搭建一个消费维权平台,本报即日起开通消费维权热线。不管您是在消费中合法权益受到侵犯,还是了解相关消费领域的黑幕,还是有打假经历、消费小窍门……均可以拨打消费维权热线,我们将联合相关部门帮您维权,努力为您营造放心的消费环境。

如果您在消费中权利受到

侵害,如果您了解一些行业中不为人知的内幕,都可拨打本报热线8308110,也可通过本报新浪、腾讯官方微博提供线索,@齐鲁晚报今日日照即可。我们将及时和您联系,根据您的线索深入调查,期待您的来电。

护航热线:8308110

新浪微博:齐鲁晚报今日日照

<http://weibo.com/qlwbjrz>

腾讯微博:齐鲁晚报今日日照

<http://t.qq.com/qlwbjrz>

本报日照读者QQ群:102053024

互动邮箱:qlwbjrz@126.com

新买电瓶 4个月后“罢工”

本报2月27日讯(记者 司路清 通讯员 王娜)对于广大农村消费者来说,电动车是很重要的代步工具。2月16日,巨峰的韩先生购买的电动车电瓶仅用4个月就罢工,经工商调解,电瓶目前在回厂检测中。

2月16日,岚山工商分局巨峰工商所接到投诉,韩先生称他于去年10月份在巨峰镇驻地某摩托车销售店花430元购买了一块电动车电瓶,可是使用时却发现电池跑不够里程数就提示电量不足,他找到销售店要求退换货,销售店却以天气冷电池不耐用为由拒绝。于是韩先生进行了投诉,希望工商部门予以调解。

巨峰工商所执法人员调查时,销售者解释说:“冬季天冷,电池不耐用属于正常现象,等天气暖和了,这种情况就会消失了。”

可是韩先生却不同意这样的解释,认为电瓶存在质量问题,“正常的电瓶使用寿命为两三年,可这辆电动车的电瓶只使用了几个月,便失效了。”

双方争执不休,工商工作人员调解建议,销售者将电瓶送回生产企业检测,如电瓶确实不够里程数,将给予更换新电瓶。韩先生对此结果表示满意。

在调查调解过程中,工商执法人员查阅了大量资料,发现电动车目前暂无统一的“三包”规定,因此提醒广大消费者在购车前要看仔细保修卡以及保修的范围和年限,不要轻信商家的口头承诺。

同时,消费者购买电瓶时,一定要索取正规发票,以便在纠纷时维护自己的合法权益。

整治检查 食品安全

“3·15国际消费者权益日”前夕,东港工商分局开展了市场专项治理活动。

据介绍,此次检查突出食品、肉类、蛋类等消费量大的种类,重点检查食品的保质期、保存期和食品的质量,严防市场上销售过期霉变食品和“三无”商品及不合格商品侵害消费者权益,及时清理流通环节不合格商品。

本报通讯员 王岩 本报记者 司路清 摄影报道



体彩十大巨奖排名 1.83 亿排第三

第一位:2.56亿元
中奖地点:江苏省苏州市
开奖时间:2012年6月27日
彩票期号:超级大乐透第12074期
中奖方式:江苏省苏州市05556体彩投注站彩民,50倍单投,仅花费100元,这位幸运儿便收获2.562亿元巨奖,超越湖北2.48亿元巨奖得主,成为中国体彩巨奖第一人!

第二位:2.48亿元
中奖地点:湖北省武汉市
开奖时间:2011年8月29日

彩票期号:超级大乐透第11101期
中奖方式:湖北省武汉市第05215体彩销售网点一彩民,凭借一张“6+4”追加复式票,独中30个追加一等奖。这30个大奖均来自同一张彩票,中彩票票是一张“6+4”追加复式票,总投注3240元,中得30个追加一等奖、120个追加二等奖、30个追加三等奖以及一系列小奖,总计奖金高达2.48亿元!

第三位:1.83亿元
中奖地点:广东省中山市

开奖时间:2013年2月16日
彩票期号:超级大乐透第13017期
中奖方式:中彩票票是一张“5+3”复式票,大奖得主进行38倍倍投,投入228元,累计中出38注一等奖、76注二等奖,单票累计中1.83亿余元。

第四位:1.77亿元
中奖地点:重庆市江北区
开奖时间:2011年6月27日
彩票期号:超级大乐透第11074期
中奖方式:重庆市江北区

02818站彩民采取追加投注方式,购买了一张5注号码的单式票,采用了20倍投注的方式,投注金额300元;另一张是“7+2”追加复式票,总投注额63元。除了1个头奖之外,还中得10个四等奖、10个六等奖,总奖金达1.77亿元,是中国体彩票首个亿元巨奖。

第五位:1.02亿元
中奖地点:安徽省蚌埠市
开奖时间:2012年12月8日
彩票期号:超级大乐透第12144期
中奖方式:这位安徽蚌埠的

幸运彩民在12月8日上午10点15分,投注了号码11、13、14、2129+01、10,倍投了12倍,且都采用了追加投注方式,共花费36元,单票总奖金达到了1.02亿元。

第六位:8234万元
中奖地点:重庆市长寿区
开奖时间:2008年4月23日
彩票期号:超级大乐透第08046期
中奖方式:重庆长寿一彩民采用追加手段,凭借630元投入,以7+2复式追加10倍倍投的方式,拿下体彩大乐透8234万元巨奖。

源自美国主宰幸运

顶呱刮“黑旋风”强势登陆



据悉,体彩顶呱刮第一款“黑”票即将强势登陆山东。“黑旋风”跳出传统设计风格,以其独特的黑色妆容夺人眼球,最高奖金可达100万,为顶呱刮家族再添虎翼。

源自美国 黑色气场独一无二

“黑色”以其高贵、典雅的气质,成为众多高端产品的经典色。如今,顶呱刮大胆采用“黑色”作为票面主色调,一改即开票以光鲜亮丽吸睛的传统风格,全新推出20元即开票“黑旋风”,虽然没有珠光宝气,却气场十足,格外惹眼。

在票面设计上,“黑旋风”汲取了美国同名畅销游戏的成功元素,采取极具诱惑的黑色票面,加之不失华美的简约花纹,不仅神秘范儿十足,还蕴含中西合璧的威慑力,让您一眼就能记住它。

主宰幸运 百万头奖至酷体验

据悉,“黑旋风”头奖高达100万,

中奖机会多达20次,中奖率极高,平均不到三张中一张。在玩法设计上,延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格,以其“关键数字匹配+多倍+通吃”的玩法设计,让中奖体验更为酷爽。

刮开覆盖膜,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“凤蝶”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“明珠”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现“赤金”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现“名钻”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

顶呱刮新票“黑旋风”将带来与众不同的中奖体验,百万元奖金的诱惑超级给力,整包购买中奖更为刺激,宛若驾驭“劳斯莱斯”的味道,机会绝对不容错过!

“技术哥”玩转排五 10元中50万

“真没想到体彩新年刚开市,我就中了个大奖,这一年运气可不要太好了,哈哈!”2月17日,从德州来到省中心兑奖的刘大哥(化姓)显然还沉浸在中奖的喜悦中,刚说了一句就自己忍不住乐了起来。

原来,刘大哥老家在江苏,这次来山东是准备干个工程。“那天我是准备要去机场接人的,时间还早,正好看见有家投注站,就打算去买排五,我买排五有五、六年了,都是自己选号,一般是前一天晚上选好号,第二天去买,17号那天也是巧了,因为时间富裕,我就多看了眼走势图,我一看第五位号码2可有段时间没出了,一琢磨,就把我的号给改了,倍投了5倍,没想到,还真让我给改对了。”

当天晚上,刘大哥就得知了中奖喜讯,第一时间打电话和远在老家的妻子分享了这个好消息。“我媳妇说山东是我的福地,我今年肯定都能顺顺利利的,奖金怎么花我媳妇也给规划好了,一直想在老家给儿子买套房子,这下终于可以实现了。”

(张英)